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Выберите номер вопроса!
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Если под воздействием сильных экономических 
стимулов фактор производства не может 
перемещаться, то он остается …

1) МОБИЛЬНЫМ

2) НЕМОБИЛЬНЫМ



Какой буквой обозначается фактор 
производства «ЗЕМЛЯ»?

1) L

2) K

3) N



  Что пропущено?

Человек
капитал

Вложения
Инвестиции

Поток 
доходов



Дайте определение «Человеческому 
капиталу»

мера, воплощенной в человеке 
способности приносить доход.

Человеческий капитал – это 



Может ли быть такая ситуация, когда 
монополистом на рынке труда является 
ПРОФСОЮЗ?

1) Может

2) Не может

3) Такое невозможно 



Что это за кривая?

«Кривая 
предложения 
отдельного 
работника»

•

W

W2

O L

Z



Что не правильно в данной формуле?

Номинальная 
заработная плата

Реальная 
заработная плата

Уровень цен



ОТРАСЛЕВОЙ РЫНОК ТРУДА

Монопсония Монополия 
отраслевого 
профсоюза

Двойная 
монополия



Избыток рабочей силы ликвидируется 
снижением уровня …

1) Факторов производства;

2) Заработной платы;

3) Цен;

4) Рабочей силы;



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!


